

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



YUE YUEN INDUSTRIAL (HOLDINGS) LIMITED

裕元工業(集團)有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：00551)

內幕消息

盈利警告

本公告乃由裕元工業(集團)有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」根據證券及期貨條例(香港法例第571章)第XIVA部項下的內幕消息條文及香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09條作出。

本公司董事會(「董事會」)謹知會本公司股東(「股東」)及潛在投資者，根據對本集團截至二零二零年三月三十一日止三個月(「本期間」)的未經審核綜合財務報表所作的初步檢視，預期本集團將錄得本公司擁有人應佔未經審核綜合虧損約60百萬美元至70百萬美元，相比之下，於二零一九年同期三個月期間則錄得本公司擁有人應佔未經審核綜合溢利約為75百萬美元。

根據本集團現有資料，上述之本期間虧損主要由於2019新型冠狀病毒(「COVID-19」)疫情所致，其對本公司若干業務分部之營運產生重大影響，包括下列：

1. 就寶勝國際(控股)有限公司(「寶勝」)之經營業績而言，與二零一九年同期之淨溢利約人民幣205百萬元相比，於本期間錄得淨虧損約人民幣167百萬元，乃因中國政府實施多項嚴格管制措施以遏制COVID-19的傳播，從而導致寶勝從二零二零年農曆新年至三月中旬暫時關閉其業務辦事處及零售店舖。

* 僅供識別

2. 於本期間的製造業務(包括鞋履、鞋底、配件及其他)營業收入為約1,261百萬美元，與二零一九年同期之營業收入約1,395百萬美元相較，下跌約9.6%。有關下跌主要因為COVID-19疫情導致本集團在中國及其他國家之若干製造設施營運效率下降，從而導致出貨延遲。該疫情導致本集團農曆新年後於中國之廠區復工的延遲；同時亦對其供應鏈帶來不利影響，導致若干原材料出現短缺。此亦導致本集團針對中國及其他國家產能的進一步調整。

於本公告日期，由於中國政府已局部撤銷若干管制措施，因此，本集團位於中國之大部分廠房以及寶勝超過98%直營店舖及加盟店舖均已恢復營運。然而，COVID-19於美國及歐洲的蔓延，已重挫全球消費者對運動鞋履之需求，其連鎖效應對鞋履製造商及運動用品零售商均帶來負面影響。此外，各個東南亞國家之政府為遏制COVID-19疫情之擴散所實施的封城及其他社交疏離措施，預期將會進一步影響本集團位於該地區製造設施的營運效率。上述狀況加上需求的不確定性，可能會導致工廠暫時關閉及本集團產能之進一步的調整。

有關COVID-19疫情將如何繼續影響本集團各項業務分部之訂單及銷售能見度方面仍然有重大不明朗因素，這無可避免地會影響其於二零二零年餘下時間之營運表現。有鑑於未來挑戰及不確定性，本集團將會繼續積極監測事態發展，並酌情施行成本控制措施。本集團亦將會專注於其現金流量管理，包括在評估二零二零年的資本開支項目時採取更審慎之模式。

本公司現正編製本集團截至本期間之未經審核綜合季度業績。本公告所載的資料僅以董事會對現時可取得本集團截至本期間之未經本公司核數師審核或審閱之綜合財務報表所作的初步評估為基礎。有關本集團財務資料之詳情，將於本期間之未經審核綜合業績公告內披露，其將於二零二零年五月十四日公佈。

股東及潛在投資者於買賣本公司之股份時務請審慎行事。

承董事會命
裕元工業(集團)有限公司
主席
盧金柱

香港，二零二零年四月二十七日

於本公告日期，本公司的董事如下：

執行董事：

盧金柱先生(主席)、蔡佩君女士(董事總經理)、詹陸銘先生、林振鈿先生、胡嘉和先生、劉鴻志先生、胡殿謙先生及余煥章先生。

獨立非執行董事：

王克勤先生、何麗康先生、閻孟琪女士及陳家聲先生。

網站：www.yueyuen.com